О ходе модернизации общего образования
в муниципальном казённом общеобразовательном учреждении
«Казаркинская средняя общеобразовательная школа»
в 2011-2012 учебном году
 1.Организационно-управленческое, нормативное, методическое обеспечение
     В целях эффективного обеспечения реализации комплекса мер по Модернизации общего образования Курганской области в 2011 – 2012 уч. году в МКОУ «Казаокинская СОШ» Макушинского района проделана определённая работа:
Разработан  план мероприятий по реализации Комплекса мер по модернизации общего образования. 
В феврале 2012 года проведено родительское собрание МКОУ «Казаркинская ООШ», на котором проведено обсуждение плана мероприятий по реализации Комплекса мер по модернизации общего образования. 
В мае 2012 года на педагогическом совете школы  рассматривался вопрос «О реализации национальной образовательной инициативы «Наша новая школа». 
Подготовлена нормативно-правовая база, уставные документы образовательного учреждения МКОУ «Казаркинская СОШ» приведены в соответствие с новыми требованиями.

Утверждена и рассмотрена на педагогическом совете основная образовательная программа начального общего образования. 
В соответствии с приказами руководителя образовательного учреждения создана рабочая группа по подготовке введения ФГОС, утверждено положения о рабочей группе. Имеется приказ о введении ФГОС НОО в образовательном учреждении.
Утверждены рабочие программы по учебным предметам и направлениям внеурочной деятельности. 
В общеобразовательном учреждении изданы приказы директора об утверждении  и введении в действие новых должностных инструкций учителей начальных классов, руководителей  творческих объединений, заместителя директора по УР, ВР.
В результате работы по выполнению показателей результативности Комплекса мер по модернизации общего образования достигнуты следующие показатели:
- фонд оплаты труда образовательного учреждения за 1 квартал 2012 года (без страховых взносов во внебюджетные фонды) возрос.
- доля школьников, обучающихся по федеральным государственным образовательным стандартам, в общей численности школьников составила – 27,5%.
- доля учителей, имеющих высшую и первую квалификационную категорию  в общей численности учителей составила – 64 %.
- доля учителей и руководителей ОУ, прошедших повышение квалификации и профессиональную переподготовку для работы в соответствии с федеральными образовательными государственными стандартами, в общей численности учителей – 24,9%.
- динамика снижения потребления по всем видам топливно-энергетических ресурсов – положительная.
       В соответствии с рекомендациями Министерства образования Курганской области по системе оплаты труда учителей, обеспечивающей стимулирование качества работы и профессиональное развитие педагогов, в МКОУ «Казаркинская СОШ»  разработана и успешно используется система оценки качества их работы. Результаты оценки деятельности используются при распределении стимулирующей части фонда оплаты труда..
     В ноябре  2011 года проведена тарификация учителей по новым нормативам финансирования.
   При планировании деятельности МКОУ «Казаркинская СОШ»  на 2012-2013 учебный год учитывались методические рекомендации по разработке проектов перспективного развития школ на основе Национальной образовательной инициативы «Наша новая школа». Программа развития МКОУ «Казаркинская СОШ» на 2011-2015 годы разработана в соответствии с данными рекомендациями
   В целях обеспечения открытости и прозрачности деятельности системы образования на официальном сайте ОУ размещен Публичный доклад за 2011-2012 учебный год и материалы по реализации мероприятий по модернизации системы общего образования. 
 2. Информационное обеспечение
    Проведены: педагогический совет, оперативные  совещания, совещания при директоре, общее собрание по вопросу модернизации системы образования.
 3. Материально-техническое состояние
    Отремонтирована крыша, приобретена школьная мебель на сумму 40 тыс. рублей; получен  1ноутбук, наушники, 2  веб камеры, 2 монитора; спортивное оборудование на сумму 16 тыс. рублей. 
4. Повышение профессионального уровня педагогических кадров, аттестация
   Проведена работа по повышению квалификации педагогов для работы в условиях введения ФГОС начального общего образования. С этой целью посещали учебные семинары, вебинары, заседания районного методического объединения  2 учителя начальных классов.
   В МКОУ «Казаркинская СОШ» изучены и применяются в работе региональные документы по вопросу аттестации педагогических работников. В соответствии с планом успешно прошли  аттестацию по новой форме 4 педагога.
    Постоянно обновляется персонифицированная база данных с учётом информации о педагогических работниках, прошедших повышение квалификации для работы в соответствии с ФГОС.
